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bande passante de circuit électrique 
 

L’intensité d’un circuit électrique est donnée en fonction de la pulsation du générateur par la fonction 𝑓 

définie sur ]0 , +∞[ de la façon suivante : 𝑓 ∶  𝑥 ⟼
1

√1+𝑄2[𝑥−
1

𝑥
]

2
 où 𝑄 est un nombre réel strictement positif.  

La bande passante de ce circuit est définie par l’ensemble solution de l’inéquation 𝑓(𝑥)2 ≥
1

2
 d’inconnu le 

nombre réel strictement positif 𝑥. 
 

a°)  Prouver que les inéquations suivantes d’inconnu le nombre réel strictement positif 𝑥 sont équivalentes. 

𝑓(𝑥)2 ≥
1

2
 𝑄2 [𝑥 −

1

𝑥
]

2

≤ 1 [𝑥2 −
𝑥

𝑄
− 1] [𝑥2 +

𝑥

𝑄
− 1] ≤ 0

 

b°) En déduire la bande passante de ce circuit en fonction de 𝑄. 
 

c°)  Prouver que la “largeur” de la bande passante est égale à 
1

𝑄
. 
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